

一位外卖小哥 救了深夜遭劫的夜宵店老板娘

本报记者 陈伟利

做夜宵这一行的,经常半夜三更还在忙活,一不小心就会被坏心眼的人盯上。

金华的许女士就遇上了这样的事,好在一个外卖小哥救了她。

事情已经过去几天了,但钱报记者昨天联系上她时,她说感觉像是经历了恐怖电影。

许女士是金华胜利北街上一家私厨店的店主,经常在夜间接夜宵单子。3月15日晚上10点多,她接到一个单子便一个人忙起来。等她做完菜正在收拾打包时,店里来了个年轻人,他戴着口罩,说要买包烟。

“我递给他烟后,一边打包,一边在看他怎么付钱。”这时候,许女士发现年轻人的神色有些慌张。

“过了一会,我问他‘你是微信支付还是现金?’他突然掏出一把弹簧刀,问我要钱。我说你这是打劫。”

当即,许女士对着比较冷清的街上喊:“打劫,打劫,打劫……”

“连喊了三遍,有两个人骑电瓶车过去。他们停下看了一眼,走了。我拿起菜刀,继续和他对峙。”

就在这危急关头,“点我跑腿小哥”小范来店里,他是许女士手上这个单子的派送人。

许女士见了小范就像见到了救星,马上指着那个年轻人说,这个人打劫。

小范走到店里,站到许女士旁边,对打劫人说:“你年纪轻轻干什么不好,还要打劫?”

许女士趁小范和打劫者对话时,拨打了



王璐/制图

110。戴口罩的年轻人撒腿就跑。小范也没犹豫,甩下身后的帽子和背包,跟老板娘说了声“我帮你去追”,立马追了上去。

也许是心虚,打劫的年轻人途中绊了一下,跌倒在地。小范趁机上前把人按倒在地地上。

几分钟,警察过来了,带走了欲抢劫的年轻人。

小范是金华兰溪游埠人,今年25岁,去年10月加入“跑腿小哥”行列。昨天,钱报记者也联系上了小范。

小范很老实地说,当时没想很多,但他也不是很鲁莽就冲上去的。“听老板娘说他的刀放在包里,我想在奔跑过程中他的动作没这么快,一旦情况不对的话,我就立马站到他边上,等派出所民警过来。”

金华婺城公安分局城中派出所反馈说,嫌犯因涉嫌抢劫已被刑拘。

一口“关东煮”,毁掉一辆大奔

本报讯 在高速上开车,最重要的是什么?当然是要集中注意力!可就有那么两位姑娘,一边开车一边吃起了美食,一个不留神,将自己的座驾一头扎进护栏。所幸的是车辆质量过硬,总算没有造成人身伤亡,但是面对几近报废的奔驰车,这个教训可谓惨重。

3月17日下午2点左右,高速交警宁波支队一大队民警正在驾车在巡逻,突然接到报警说,G15沈海高速奉化服务区发生一起单车事故。报警的是一位女司机,带着哭腔。

10多分钟后,民警赶到现场,发现一辆崭新的白色奔驰车钻进了服务区加速匝道外的树林里,车头因为和护栏的猛烈撞击而严重变形。事故车的周边混杂着香水味、机油味,还有一股肉香味,两位穿着时髦的漂亮姑娘此时也满身狼藉地席地而坐,满脸无助。

民警向两位姑娘询问事发经过。然而司机李小姐对于事故原因却三缄其口,只说自己因为一个恍惚突然撞了上去。

经过勘察民警发现,事故车后方没有任何的刹车痕迹,车厢内也满是事故撞击而洒落的食物汤汁。根据现场附近的加油站工作人员反映,当时奔驰车曾在加油站加油,“车里两个姑娘都在玩手机,手中还捧着两碗关东煮。加完油后,我还在收油枪的当口,就听到砰的一声巨响,回过头后就看到这辆车撞



奔驰车几近报废。

在了护栏上,车头还冒着白烟,两个姑娘尖叫着跑出车外。”

根据这些现场痕迹,民警大致判定,这又是一起因为驾驶员在驾驶过程中注意力不集中而导致的事故。

经再三询问,司机李小姐承认,自己开车过程中在玩手机。而副驾驶座的车主向小姐也坦诚,事发前她正向李小姐喂食手中的关东煮。由于加完油后驶出服务区的路线是一个九十度弯,单手驾驶汽车的李小姐忙着吃小姐妹递过来的关东煮,完全没有留意路况,等反映过来的时候护栏已近在咫尺,紧张之下将油门当成了刹车,一个加速就撞了上去。

李小姐因在驾驶过程中使用手机,还被交警处以记2分、罚款200元的处罚。

本报记者 吴崇远 杨一凡 通讯员 曾华振 林凯

24小时积分GET攻略

常期互动

100分

5分

1分

评论

积分兑换

积分怎么用